

习近平致信祝贺欧美同学会成立110周年强调 为党和国家事业发展 广聚天下英才广集创造伟力

新华社北京10月21日电 在欧美同学会成立110周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,代表党中央向欧美同学会(中国留学人员联谊会)表示热烈祝贺,向广大留学人员和留学人员工作者致以诚挚问候。

习近平在贺信中指出,欧美同学会是党领导下的具有群众性、高知性、统战性的人民团体,成立110年来始终高举留学报国旗帜,为团结广大留学人员报效祖国、服务人民作出积极贡献。

习近平强调,新征程上,欧美同学会要增强政治性、先进性、群众性,继续发挥留学报国人才库、建言献策智囊团、民间外交生力军作用,强化思想引领和组织建设,为党和国家事业发展广聚天下英才、广集创造伟力。(下转第二版)

昂扬奋进,奔向下一个金色十年

——习近平主席出席第三届“一带一路”国际合作高峰论坛系列活动纪实

新华社记者

历史,总是在一些特殊年份给人以启迪。

10年前,习近平主席提出构建人类命运共同体理念,随后提出共建“丝绸之路经济带”和“21世纪海上丝绸之路”倡议。

今年金秋时节,习近平主席同来自五洲四海的新老朋友相聚北京,共同出席第三届“一带一路”国际合作高峰论坛。世界的目光再次聚焦北京、聚焦中国。

10月17日至20日,4天、近30场多边活动。密集的日程表里,有着深刻的思考、宏伟的擘画、郑重的宣示,有着深入的交流、广泛的共识、丰硕的成果。

习近平主席的第三届“一带一路”国际合作高峰论坛时间,向世人宣告共建“一带一路”迎来了更高质量、更高水平发展的新阶段,也标注下新征程上的中国为人类和平与发展事业作出新的更大贡献的新起点。

共同的时刻

“我们坚信,和平、发展、合作、共赢的历史潮流不可阻挡,人民对美好生活的向往不可阻挡,各国实现共同发展繁荣的愿望不可阻挡”

“您好,习主席,很高兴见到您!”“远道而来啊,欢迎您!”

……

10月17日,华灯初上。人民大会堂一楼汉白玉台阶前,花团锦簇,笑语盈盈。

习近平主席和夫人彭丽媛在这里热情欢迎出席第三届“一带一路”国际合作高峰论坛的20多位外国国家元首、政府首脑和国际组织负责人及配偶,同他们一一握手,互致问候。

这些外国领导人、国际组织负责人,来自亚洲、欧洲、非洲、拉美、大洋洲等世界不同地区,是共建“一带一路”合作伙伴的代表。摄影记者纷纷按动快门,定格下这难忘的时刻。

第三届“一带一路”国际合作高峰论坛,是今年中国最重要的主场外交,也是“一带一路”倡议10周年最隆重的活动。151个国家、41个国际组织的代表踊跃与会,包括有关国家领导人、国际组织负责人、部长级官员及工商界、学术机构、民间组织等各界人士,注册人数超过1万人。

如此多的各国各界朋友相聚北京,共襄盛举,清晰表明了国际社会人心所向。

高峰论坛期间及前后,习近平主席的日程安排得满满当当。

除出席高峰论坛开幕式并发表主旨演讲、举行欢迎宴会外,从17日到20日,习近平主席安排了7个半天的时间,同与会的所有外方领导人分别会谈会见,常常从清晨工作到深夜。

从共建“一带一路”到加强双边各领域合作,从当前国际地区形势到治国理政经验交流……因为有太多谈不完的话题,好几次过了饭点。对各国朋友和合作伙伴,习近平主席从来都是这样以心相交、以诚相待。

“今年是我提出共建‘一带一路’

倡议10周年。提出这一倡议的初心,是借鉴古丝绸之路,以互联互通为主线,同各国加强政策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通,为世界经济增长注入新动能,为全球发展开辟新空间,为国际经济合作打造新平台。”习近平主席抚今追昔。

10年来,在习近平主席擘画、引领、推动下,“一带一路”国际合作从无到有,从“大写意”转变为“工笔画”,从规划图转化成为实景图,从硬联通扩展到软联通,从梦想种子长成参天大树。“一带一路”150多个国家、30多个国际组织签署共建“一带一路”合作文件,开展了数千个务实合作项目,收获了实打实、沉甸甸的成果,在共商共建共享中绘就联结世界、美美与共的壮阔画卷。

“共建‘一带一路’走过了第一个蓬勃十年,正值风华正茂,当昂扬奋进,奔向下一个金色十年!”17日晚在人民大会堂金色大厅举行的欢迎宴会上,习近平主席致辞饱含深情。

志合者,不以山海为远。

哈萨克斯坦总统托卡耶夫、印度尼西亚总统佐科,今年虽都已在中国同习近平主席会面,但作为共建“丝绸之路经济带”和“21世纪海上丝绸之路”首倡之地的国家元首,都毫不犹豫地决定再次来华,出席高峰论坛。

俄罗斯总统普京,在3月接待习近平主席对俄进行国事访问后,一直期待着再次同习近平主席面对面深入交流。他深有感触地说,并不是所有的国家计划都会产生结果,但中国朋友

在这方面取得了很大成就。习近平主席从来不是根据一时一事作决定,而是着眼未来作出长远考量,是真正的世界领袖,是坚定、冷静、务实、可靠的伙伴。

匈牙利总理欧尔班,连续出席了第三届“一带一路”国际合作高峰论坛。他对习近平主席说,匈牙利之所以从一开始就坚定支持“一带一路”倡议,是因为坚信并看到这个倡议能够改变世界、改变世界经济,给更多人带来福利。

由于地区局势骤然升级而无法按原计划来华出席论坛,埃及总统塞西、阿联酋总统穆罕默德分别派出总理和特别代表与会,以表达本国对共建“一带一路”的坚定支持。

在与会嘉宾名单中,人们还看到了中国人民的老朋友、法国前总理拉法兰,他这次作为马克龙总统特别代表前来参会;看到了希腊总理米佐塔基斯高级代表、发展部部长斯克雷斯蒂斯,看到了日本前首相鸠山由纪夫……

从亚洲到欧洲,从非洲到拉美,再到太平洋岛国;从与中国山水相连的近邻,到地理上距离中国最遥远的国家;从发展中国家,到发达国家;从世界上最大的政府间国际组织,到新兴的多边金融机构……高朋满座、宾客盈门,彰显“一带一路”的吸引力、影响力、凝聚力。

“十年栉风沐雨,十年春华秋实。共建‘一带一路’源自中国,成果和机遇属于世界。”(下转第二版)

刘涛在襄城县调研乡村建设和巩固脱贫攻坚成果工作 持续巩固脱贫攻坚成果 建设宜居宜业和美乡村

本报讯(记者 王利辉)10月21日,市长刘涛深入襄城县调研乡村建设和巩固脱贫攻坚成果工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,改善农村人居环境,夯实乡村产业根基,持续巩固拓展脱贫攻坚成果,奋力谱写全面推进乡村振兴新篇章。副市长赵鹏一同调研。

在山头店镇贾庄村、姚庄村,刘涛实地察看人居环境整治、特色产业等情况,指出乡村建设是实施乡村振兴战略、推动经济高质量发展的重要抓手,要统筹规划、补齐短板,大力推进乡村基础设施建设和环境整治,全面提升乡村宜居宜业水平;要千方百计发展特色产业,不断壮大集体经济,保障群众持续稳定增收;要健全群众自我管理的长效机制,调动大家参与乡村建设的积极性、主动性,凝聚发展合力。

在库庄镇北常庄社区,刘涛认真听取巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接政策落实情况,并走进贫困户刘遂亭、张民峰家中,了解他们的身体健康状况和生产生活、家庭收入情况,指出要充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,落实好各项帮扶政策,加强动态监测,切实把脱贫攻坚成果巩固好、拓展好。

在双庙乡河沿吕村辣椒产业基地,刘涛详细了解当地辣椒种植的品种规模、市场销售等情况,指出要立足自身特色优势,加强与科研院所联姻,进一步拉长产业链条;当地政府和有关部门要加强技术指导和培训,助力提升品质、培育品牌,构筑乡村振兴的产业支撑。

刘涛在调研中强调,一要突出规划引领。要按照“一村一品、一村一特色”的原则,通盘考虑自然资源、产业发展等因素,高标准编制乡村规划;要明确重点任务,抓好户厕改造、村容村貌整治提升等工作,推动教育、医疗、文化等公共服务设施向农村延伸,打造美丽乡村。二要发展乡村产业。要发挥优势特色产业,做到围绕市场、细分定位、品牌取胜;要大力培育以农业为起点的“旅游+”“生态+”等新业态,不断壮大农村集体经济实力,实现有产业、有就业、可持续。三要激发内生动力。要以“时时放心不下”的责任感,千方百计促进脱贫群众稳定增收,因地制宜增强脱贫群众内生动力,促进工作质效全面提升。四要夯实治理根基。要充分发挥党支部的战斗堡垒作用,加强统筹协调,积极引导群众参与环境整治、平安建设、产业发展等工作,持续提升基层治理体系和治理能力水平,加快建设宜居宜业和美乡村。

要闻简报

刘涛会见中国铁建投资集团董事长高治双一行

本报讯(记者 王利辉)10月20日,市长刘涛会见中国铁建投资集团党委书记、董事长高治双,市委常委、纪委书记、监事会主席宋旭东一行,双方就加强基础设施建设、推动城市更新、创新投资模式等进行了深入交流洽谈。副市长杨朝晖参加会见。

交流技术对接需求 助力全市混凝土行业发展

本报讯(记者 付家宝)10月20日,由市“万人助企联乡帮村”活动办、市住建局、市工信局、市交通运输局主办的全市预拌混凝土振动搅拌提质增效、质量追溯与数字化改造对接会在德通智能科技股份有限公司(以下简称德通智能)举行。

活动中,全市各商砼站、搅拌站负责人参观了德通智能数字化展厅、振动搅拌设备总装车间、远程技术服务中心,详细了解德通智能在技术研发、市场推广、政产学研用合作、科技创新平台建设等方面取得的成果。

下一步,市“万人助企联乡帮村”活动办将围绕全市十大产业集群和16条重点产业链,弄清摸透从最基础材料到最终产品的全生命周期、全产业链条,深入开展“六项对接”活动,为企业做好服务。

万人助企联乡帮村

全力打造高水平跨境电商综合试验区 力争交易规模突破300亿元

——聚焦《中国(许昌)跨境电子商务综合试验区实施方案》

03 | 特别报道



学思想 强党性 重实践 建新功

深入一线摸实情 破解难题求实效

全市各地各单位扎实开展调查研究

本报讯(记者 胡晨)在全党大兴调查研究,是学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的重要内容。连日来,全市各地各单位深入贯彻落实中央和省、市委关于在主题教育中深入开展调查研究的工作要求,紧扣职能定位、精心谋划、周密安排,深入一线摸实情、听心声、谋良策,做深做实做细调查研究,推动主题教育走深走实、见行见效。

找准重点明方向,科学选定调研课题。各地各单位按照市委大兴调查研究实施方案要求,坚持实事求是,采取“基层点题、群众出题、主动破题”等方式精准确定调研课题,针对性开展调查研究。鄢陵县聚焦办好民生实事确定调研课题32项,县委主要领导节假日深入乡镇、企业,听

取有关花木产业发展资金、技术、人才和政策等方面的需求,县级领导干部先后深入110多个村(社区),160多家企业、合作社和学校、医院等单位开展调研,制定整改措施280余条。魏都区结合实际确定“健全共建共治共享的社会治理制度,提升社会治理效能”研究课题,探索创新“双认识、双信任、双认同”工作机制,全区48家区直单位587名机关干部下沉社区(网格)担任第一书记,深入了解居民诉求,不断提升基层治理服务效能。市教育局深化教育系统“大学习、大调研、大提升”活动成果,围绕“教育优质均衡发展、教育综合改革、教育人才培养等制约教育高质量发展的堵点、难点、焦点问题开展调研,拿出“金点子”,提出好建议。

改进方式提质量,深入一线掌握实情。各地各单位念好“深、实、细、准、效”五字诀,用好“六种调研方式”,坚持“四不两直”深入一线开展调研,一竿子插到底,把情况摸透、把问题找准,全面掌握一手资料。襄城县注重优化调研方式,使用“1+1”模式(选定1个调研课题,明确1个调研方式),聚焦全面从严治党、烟叶高质量发展、教育高质量发展等课题,县委主要领导以上率下,采取进社区、进学校、进企业及专家论证、专班推进、暗访抽查等方式开展调研。市城乡一体化示范区立足工作实际,坚持走出去、沉下去、深进去“三向”发力创新开展调查研究,走出去赴外地开展招商引资、考察学习,沉下去到基层调研产业发展、基层治理,深进去对问题制定责任清单、整改清单。市

农科院围绕禹州中药材产业、辣椒高产种植、品种选育等重点工作开展调研,深入乡镇村庄、田间地头开展实地调研8次,发现问题6个,提出相应解决措施18条,签订院企合作项目2个,为种业“强志”蓄势赋能。

研以致用求实效,积极推动问题解决。各地各单位运用习近平新时代中国特色社会主义思想的立场观点方法对调研情况进行分析研判,结合实际把调研成果转化为解决问题、改进工作的思路举措,以实招硬招推动问题解决。禹州市聚集“万人助企”,围绕企业急难愁盼问题,建立首席服务官、金融服务官等助企联络服务制度,制定民营企业诉求收集、分层分级办理、交办催办问责“三张清单”,(下转第二版)

极速助力经营 贷来无限可能
携手邮易贷 极速贷,共赴梦想新前程!

办理快 线上办理 最快10分钟放款
超灵活 随还随支 免手续费
额度高 信用最高50万元 抵押最高1000元
客群广 小微企业主、个体工商户、农户

扫码即可申请

许昌市中心支行 电话:2629139 许昌市莲城支行 电话:2664299 许昌市天平街支行 电话:2180899 许昌市兴华路支行 电话:4330061

许昌农信(农商银行)贷款,额度高达1000万元

年利率低至3.45% 期限可达10年 线上办理最快5分钟放款

辖区内个体工商户、小微企业主和城乡居民、农户均可办理,随用随支,按日计息,是您生活消费、生产经营的灵活“备用金”

详询各县(市、区)农商银行、农信社网点 客服电话:0374-2332268